Matematika: ZAPIS A POROVNAVANI DESETINNYCH CISEL

Spolecnou online hodinu budeme mit 11. 6. v 10:00. TéSim se na Vas.

Vypracuj pracovni listy:



E Dopli desetinnou ¢arku tak, aby mélo kazdé desetinné Cislo tolik desetinnych mist, kolik je
napsano v hvézdi¢ce pred nim.
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E Doplii Ciselné rady.

b 1,1 1,2 1,3 1,5 1,7 1,9 2,0
3,81 3,82 3,85 3,88 3,90
0,11 0,14 0,17 0,20

4.| Spoj ¢isla, ktera maji stejny pocet desetinnych mist.
eo 8 1,54 0,6
9,8 5,001 3,999
2,89 4

M Desetinna gisla

5.1 Dopln tabulku.

o Cislo Jednotky , Desetiny Setiny Cislo Jednotky , Desetiny
4,22 ; 7,54 )
6,73 . 3,19 ’

6.| Znazornidané ¢islo na Ciselné ose. Pod znazornéné desetinné &islo napis odpovidajici pismeno
- vyjde ti tajenka.
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Zakrouzkuj desetinna &isla, ktera maji jen setiny. Do riifového obdélnicku napis cisla, kiera
maji desetiny. Cisla, ktera maji tisiciny, zapi$ do modrého ramecku.

3,14 0,156 489,3
5,6 11,96 2 487,11
7,831 130,7 11 926,2

Na stupnici teploméru vyzna¢ teploty.

v v

Napis cislem.

[11] zapis jako isto.
0 cela 7 desetin
10 celych 13 tisicin
0 cela 12 setin

Ctyfi celé osm desetin @00

74dné cela sedmdesat sedm setin
Sedm set dvacet dva celych Ctyficet osm setin
— = 0 cela 27 setin

> 100 celych 6 desetin —
4 celé 5 tisicin

Osmdesét osm celych sedm tisicin

Doplii véty.

V éisle 3,1 je Cislice 1 na misté 2 celé 8 setin
0 cela 1 desetina

0 cela 8 desetin

V &isle 84,9 je Cislice 9 na misté

V ¢isle 1,23 je Cislo 2 na misté

V Cisle 0,947 je Cislo 7 na misté

V Cisle 2,47 je &islo 2 na misté — S ———————.— e

V ¢&isle 12,39 je Cislo 1 na misté -

Ktera desetinna &isla z prvniho fadku se rovnaji desetinnym &isliim z druhého rfadku?
Prifad’ je k sobé.

2,5 9,18 14,70 | 34 11,5
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14,7 6,9 0,15 2,05 9,8 5,60 13,40 26,30

Zapis &isla jako zlomKy i jako &isla desetinna. Vybarvi ¢ast obrazce, kterou zlomek znazoriiuje.
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M Desetinna éisla
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36,4 °C 38,7 °C
35,9 °C 40,1 °C
39,9°C 375 °C

Chlapci 5. roéniku se vazili a svou hmotnost zapsali do tabulky.

- Jméno Adam Cyril - Dan Sy Karé:lj
Hmotnost 47,5 kg 51,3 kg 58,2 kg 45,9 kg 50,8 kg

Kdo vazil nejvice a kdo nejméné?
Usporadej hmotnosti chlapct od nejmensi po nejvétsi.

Usporadej dané teploty sestupné.
15,3 °C, 13,5 °C, 11,0 °C, 10,9 °C, 20,4 °C, 16,3 °C, 13,6°C, 21,1°C

Doplii znaky rovnosti a nerovnosti.

7,5 D 7.2 15,8 i:] 148 68,15 |
63| | 61 205 [ |=2050 325 [ a2

26 [j 25 6918 | |e9s 174 D 71,4

Doplii &islici tak, aby platilo:

3,7 < 3z 23,6 < 28
i BT < 1,42 0,.... < 0,4
BZ:Borts s = kB 47,5+ 52 1 ilhhad,
Napis alespori 3 &isla, pro ktera plati: Dopilii fadu desetinnych cisel.
@980
S 4 =x<h8 e 3,82 3,84 3,88
2,1 2,2 2,5
09>y>0,5 y=
145,2 =45;3— 145,5
15,69<z<1720 z=
0,6 0,5 0,3

Josef si poskladal autodrahu ze t#i dild. Prvni méfil 0,6 m, druhy 0,8 m a tteti 0,26 m. Ktery dil
byl nejdelsi?
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